



县领导开启活动启动的水晶球

省级文化产业示范园区创建暨乾隆御街销售启动仪式盛大举行

本报讯(记者 马源劭)5月16日,市级文化产业示范基地授牌暨省级文化产业示范园区创建启动仪式在单县牌坊广场举行。同时,作为省级文化产业示范园区领头项目,乾隆御街销售招商工作正式启动,标志着省级文化产业示范园区创建活动拉开序幕。

本次活动由单县文化旅游产业领导小组主办,单县文体局、单县旅游中心承办,单县乾隆御街项目方协办。活动当日,各级媒体齐聚报道,文艺汇演精彩纷呈,“大衣哥”朱之文激情放歌,乾隆御街项目入驻商家、单县实力企业以及本地群众5000余人欢聚一堂,共享精彩的视听盛宴。

协办本次活动的乾隆御街项目方,作为单县重点招商引资项目,积极响应县政府“文化强县”号召,紧紧抓住单县大力推进“旧城改造”历史机遇,整体规划采用纯中式仿古建筑,斗拱交错、雕梁绣槛,厚重绚丽、古色古香,融入悠久齐鲁文化,传承两千年单县文明,完美体现古城风貌,与牌坊广场一起,成为展示单县千年文明的城市窗口。

据悉,活动当天乾隆御街推出存5000元抵40000元的优惠活动,客户纷纷预约,场面火爆异常。项目总监表示,作为单县城市中心唯一的精品仿古商铺,乾隆御街以其明显的区位优势、高质量的建筑水平、合理的业态定位和巨大的升值潜力,得到了客户的大力追捧。



市民争相参观乾隆御街楼盘



图为“大衣哥”朱之文现场献唱

单县连破三起涉电违法犯罪案件

本报讯(通讯员 李晓华 记者 马源劭)5月8日,单县公安局刑警队、电力公安办公室在单县供电公司的配合下,破获了一起故意破坏电力设施案件。犯罪嫌疑人孙某被依法刑事拘留。

据办案刑警陶家瑞介绍,4月15日接到报案,正在架设的单县220千伏四单线25号铁塔塔基被人为破坏,直接损失达12000余元。更为严重的是,导致该工程延期20余天。刑警队立即立案侦查,在电力公安办公室的配合下多次到现场勘验,对周围村子进行摸排、走访,最终锁定了犯罪嫌疑人孙某。并于5月7日对孙某进行了依法传唤,经过进一步审讯,孙某交待了犯罪事实。

孙某是单县东城办事处孙庄村人,由于220千伏四单线25号铁塔有3个基座在孙某田里,在浇筑塔基时孙某就多次阻挠施工,后经办事处与派出所协调,孙某同意施工,但在铁塔基础浇筑好后,偷偷破坏,用铲车把铁塔基础上的螺栓全部铲倒,造成该铁塔基础重新浇筑。

5月4日,基本农田建设项目工程施工人员彭某私自拉下10千伏黄岗线路段分支刀闸进行施工,被处以5000元罚款。4月20日,郭村镇侯寺村村民陈某驾驶旋耕机耕地时,将10千伏郭南线17号杆撞断,造成4个村停电4个多小时,事发后,陈某被处以2000元罚款。

单县中心医院召开三级医院评审冲刺动员会

本报讯(通讯员 刘朝晖 钟睿)近日,单县中心医院召开了三级医院评审冲刺动员会。会议由该院党委副书记、副院长黄启坤主持,副院长初雪云、院长助理谢忠侠、张波、翟喜成及全体医疗、医技、行政、后勤等职能部门负责人和迎评办全体人员参加了会议。

黄启坤就中心医院三级医院评审自评报告做了通报,分系统把所有条款进行整理,229个A级条款中医疗仅占19条,医技67条,行政35条,护理21条,相对而言医疗系统A级条款较少。黄启坤指出,医疗系统条款涉及科室范围广,难度大,但医疗系统是三级医院评审检查的重中之重,希望全体科主任做好迎评准备。同时,就2013年12月21-22日省卫生厅检查反馈的问题让各科室尽快对照整改。

经过院领导、县、市卫生局领导与省卫计委沟通协调,约在5月20日省卫计委派专家对该院进行三级医院评审。

最后,黄启坤强调,目前正是医院用人的关键时刻,评审结果很重要,但是关键在于过程。希望大家能够齐心协力,争取三级医院评审取得满意结果。

打击侵权假冒犯罪



5月15日上午,单县公安局在舜师路西段组织开展了以“打击侵权假冒犯罪护航改革保障民生”为主题的宣传活动。活动中,民警展示了打假行动部分成果,并以图片、实物展示的方式向群众进行了防假、识假知识宣传。图为民警向群众介绍防假知识。通讯员 于海梅 摄

村有理事会 镇有督查队

莱河镇红白事不再“打肿脸充胖子”

本报讯(通讯员 霍保国)5月8日,莱河镇石海村村民卢文庆把至亲叫到一起喝了一场酒,悄悄地为儿子办完了婚事,整个结婚仪式只花了200多元钱。说起这事,卢文庆高兴地说:“镇领导为俺老百姓办了一件大好事,再也不用为红白事发愁了。”

今年第二批党的群众路线教育实践活动开始后,莱河镇领导下村征求群众意见时,发现一些村里喜事有大操大办现象,有的家庭办一件喜事要花费5万多元。一些本来并不富裕的家庭,为了打肿脸充胖子,只能东借西凑,最后变成了欠债户。为此,镇党委政府立即出台了《民俗改革公约》,成立了红白事改革工作领导小组,大力宣传婚丧事大

操大办的危害性,倡导喜事新办,丧事简办。规定各村的红白事必须有红白理事会办理;喜事不收礼和喜金,不宴请本村村民,不请吹鼓手;丧事原则上12个小时办完,不收礼品和现金,不设灵堂,由披麻穿白改为戴黑纱。前不久,帅楼村一位五保老人去世,村里干部只为他开了一个简单的追悼会。

为保证红白理事会改革的各项措施落实到位,镇里又成立了由文明办、纪检、派出所、司法、民政部门联合组成的民俗改革督查队。不定期进村检查婚丧事操办情况,发现问题及时纠正。截至目前,该镇未发现一桩婚丧事大操大办现象。

你困难 我协助

户籍工作作为一项公安基层基础工作,涉及千家万户,与人民群众工作、生活息息相关,是公安机关联系群众、密切警民关系的桥梁和纽带。近年来,单县公安局以亮化户籍窗口为抓手,不断完善各项便民利民服务措施,全力为群众做好事、办实事、解难事,积极回应人民群众的新期待、新要求。仅今年4月份,单县公安局户籍窗口就办理新生儿落户531人次,为79名孤寡老人、残疾人上门办证、送证上门,收到锦旗、感谢信23件。

你预约 我上门

4月18日上午,单县公安局孙溜派出所门口鞭炮齐鸣,辖区五里井行政村凡集村村民李连武及亲属为户籍民警赠送了绣有“为民解忧,敬业正直”的锦旗表示感谢。

单县五里井行政村凡集村村民李连武的一双儿女到了上学的年龄,因为手续不全,至今没有安上户口,面临无法办理学籍和入学难题。孙溜派出所户籍员石长宾了解这一情况后,主动和李连武取得联系,并详细了解了两个孩子落户所缺手续,经过孙溜派出所户籍民警的多方努力,终于补齐两个孩子上户口所缺手续,顺利将孩子们的户口安上,解决了李连武儿女因户口无法入学的困难。

你预约 我上门

“真没想到,派出所这么贴心地给我孙女办落户口,真是太感谢你们了!”单县单城镇居民段启侠真诚地向民警表达了谢意。

4月初,单县城关派出所民警走访时发现,段启侠的孙女刘馨璐已经快5岁了,还没有到派出所办理落户。原来段启侠的儿子刘继同和其女朋友没领结婚证便同居,并于2009年4月9日生下女儿刘馨璐,一晃5年过去了,刘继同现在不同意和女友杨某结婚。眼看着孙女快到上学的年龄,段启侠正为孙女户口的问题发愁。城关派出所决定:既然刘馨璐的父亲不愿意和她的母亲登记结婚,那就给刘馨璐按非婚生育报户口,送服务上门!与段启侠联系后,得知其儿子刘继同在家,便先后把刘继同、段启侠及刘馨璐的母亲杨某接至派出所进行询问笔录,办好了相关手续之后,又上报县局户籍科,单县公安局户籍科特事特办审核批准,最终将刘馨璐的户口落在了刘继同的户口上。

小举措 大满意

办理效率是检验派出所户籍窗口服务质量的重要标准,单县县局户籍部门推行“五个一”,即“咨询一次讲清,表格一次发清,要求一次说清,材料一次收清,受理一次审清”,规范化的制度、标准化的服务、合理化的流程,有效杜绝“首办效率低”的现象。对携带材料不全的办事群众,受理业务的户籍民警当场写明“补充材料明白纸”,注明自己的姓名、联系电话,交于办事群众,便于群众下次一次性办结相关户籍业务。小小“明白纸”为广大人民群众提供了既全面又便捷的服务,极大地提高了群众的满意度。同时,实行延时服务、创新服务,该局谢集派出所户籍民警始终坚持“不到最后一个申请人办完申请手续不下班”,白天为群众办理户口,晚上加班加点进行户籍档案整理。

单县公安局亮化户籍窗口,实行阳光服务,不断走向规范化、有序化和人性化,使便民、利民活动真正落到实处,架起了群众服务桥梁。

通讯员 于海梅



走复兴路 圆中国梦

5月16日,单县青少年“走复兴路 圆中国梦”讲故事、演讲比赛在单县二中拉开帷幕。比赛分小学组、初中组分别举行,经过层层推荐和选拔,共有39名选手参加。本次活动旨在引导广大青少年学生深化对全面建成小康社会和实现中华民族伟大复兴中国梦的认识,充分认识到“爱读书、读好书、善读书”的重要意义。图为小学组颁奖现场。记者 葛广洗 摄

单县中心医院成功完成首例后腹腔镜下腔静脉后输尿管矫形术

本报讯(通讯员 刘朝晖 钟睿)近日,单县中心医院泌尿外科顺利完成首例后腹腔镜下腔静脉后输尿管矫形术,在后腹腔镜技术上取得了重大突破,填补了我市在该领域的空白。

23岁的青年小谢一年前曾因右侧输尿管结石在外院行碎石术治疗,但治疗后肾积水持续未缓解,近日又出现腰腹部疼痛不适,在外院未能查明病因,遂入单县中心医院治疗。张波主任、马勇副主任根据病史及X线片敏锐地发现,他可能患有

一种罕见的先天性畸形疾病——下腔静脉后输尿管,行泌尿系CT+重建进一步检查结果证实正是此病。该病主要由于下腔静脉胚胎发育异常所致,男女比例约为(3-4):1,早期多无明显症状,仅在梗阻加重导致肾积水或合并结石、感染时才出现腰痛等症,多于青壮年期发病。为避免病情恶化,中心医院泌尿外科全体医师讨论后决定,尽早为患者实施后腹腔镜下腔静脉后输尿管矫形术治疗。

单县中心医院举行“世界哮喘日”义诊活动

本报讯(通讯员 刘朝晖 钟睿)2014年5月6日是第十五个世界哮喘日,今年的主题是“哮喘是能够控制的”。当天,单县中心医院呼吸内科在门诊楼前举行“2014年世界哮喘日”义诊活动。

活动期间,由中心医院呼吸内科专家范建新、单长波等组成的医疗团队为群众提供健康咨询、免费肺功能检测、血压测量等服务,现场摆放了多块防治哮喘病科普展板,吸引了大批市民和路人,不少哮喘病患者前

来寻问就医。专家针对过往群众提出的各种有关哮喘问题给予耐心解答,积极宣传哮喘的发病原因、预防措施及诊治方法,指导病人如何正确规范使用药物,鼓励病人重视哮喘的控制,树立战胜疾病的信心。同时,向前来咨询的患者发放了哮喘防治宣传资料。

据统计,此次义诊为几十位哮喘病患者进行了现场诊断,发放健康宣传册数百份,宣传了哮喘病防治的知识,为普及健康常识起到了积极的作用。



图为义诊现场为群众义诊

单县中心医院展示